
Dodatečné informace č. 1 k zadávací dokumentaci 

veřejné zakázky: „Ozelenění ulice Záměstí v Chocni“ 

 

 

Dotaz č. 1 

Ve VV chybí položka demontáž a montáž litinové mříže - máme rozpočítat do ceny, 

dojde k doplnění položky nebo provedou TS? 

 

Odpověď č. 1 

Náklady na demontáž a montáž litinové mříže v počtu 4 ks bude zahrnuto do položky 

č. 18310-1221 „Hloubení jamek pro vysazování rostlin se 50% výměnou půdy.  

 

 

 

Dotaz č. 2 

Předání a převzetí díla a fakturace proběhne až 30.6.2020? Nebo dojde k předání a 

převzetí  stromů 30.11.2019 a bude se fakturovat 2x? 

 

Odpověď č. 2 

K termínu 30.11.2019 proběhne dílčí předání akce i s dílčí fakturací. 

 

 

 

Dotaz č. 3 

Nebezpečí škody dle bodu 1.13 bude při výsadbě stromů trvat až do června 2020 

nebo pokud dojde k předání a převzetí díla částečně - výsadby stromů, tak bere 

nebezpečí škody na sebe objednatel? 

 

Odpověď č. 3 

Zhotovitel nese zodpovědnost nebezpečí škody do dílčího a poté celkového předání 

díla. 

 

 

 

Dotaz č. 4 

Od kterého data poběží záruční doba na vysazené stromy? 

 

Odpověď č. 4 

Záruční doba na celé dílo začíná běžet po 30.6.2020. 

 

 

 



Dotaz č. 5 

Je možné zaslané přílohy - SOD, Krycí list a Čestné prohlášení obdržet ve Wordu 

nebo máme ručně dopsat. 

 

Odpověď č. 5 

Na profilu zadavatele jsou zveřejněny přílohy – SoD, Krycí list a Čestné prohlášení 

ve wordové verzi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přílohy: - viz odpověď č. 5 

 

 

 

 

 

 

 

V Chocni, dne 30.09.2019 

 

 

 

 

(otisk úředního razítka) 

 

 

Ing. František Eliáš v. r. 

Vedoucí odboru investic 
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